

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 13.11.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005022107

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Kantar Media Switzerland AG, Muri bei Bern, neu Kantar Switzerland AG

Kantar Switzerland AG Bahnhofstrasse 4 3073 Gümligen

Bisher

Kantar Media Switzerland AG

Kantar Media Switzerland AG, in Muri bei Bern, CHE-158.989.967, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 13 vom 21.01.2019, Publ. 1004546211). Statutenänderung: 06.11.2020. Firma neu: Kantar Switzerland AG. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist die Erbringung von Dienstleistungen auf dem Gebiet der Medienforschung, insbesondere die Messung der Fernseh-, Video-, Web- und Rundfunknutzung und der entsprechenden Werbekontakte der betreffenden Personen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten. Die Gesellschaft kann Dritten, einschliesslich Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, sowie direkten oder indirekten Aktionären der Gesellschaft oder Gesellschaften, an denen diese direkten oder indirekten Aktionäre der Gesellschaft direkt oder indirekt beteiligt sind, Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren, mit solchen Dritten Cash Pooling-Verträge abschliessen und für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten aller Art bestellen und Garantien abgeben, in jedem Fall ob gegen Entgelt oder nicht und auch wenn diese Rechtsgeschäfte im ausschliesslichen Interesse der Dritten liegen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke und Beteiligungen erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann jede weitere Tätigkeit ausüben, welche mit den erwähnten Zwecken direkt oder indirekt zusammenhängt. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: im Publikationsorgan oder durch Brief, Telefax oder E-Mail.

Tagesregister-Nr. 16745 vom 10.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 13, Datum: 21.01.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern